

L / 1570 / 2022

Wrocław, dnia 27.10.2022 rok.

Dotyczy: **odpowiedzi na pytania do SWKO.**

Przedmiot konkursu: **udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej przez podmiot wykonujący działalność leczniczą z zakresu badań scyntygrafii na rzecz pacjentów Udzielającego Zamówienia.**

Działając w imieniu Dolnośląskiego Centrum Onkologii, Pulmonologii i Hematologii pl. Hirszfelda 12, 53-413 Wrocław, odpowiadam na zadane pytania do SWKO

**Pytanie nr 1 :**

Ze względu na fakt, że przepisy prawne regulujące diagnostykę w ramach DILO określają konkretne terminy na np. diagnostykę wstępną - 14 dni, zwracamy się z zapytaniem, czy Udzielający Zamówienia dopuszcza zmianę w załączniku nr 1 - Formularz ofertowy (formularz asortymentowo-cenowy), w szczególności zmianę brzmienia lub usunięcie kolumny nr 9, gdzie wskazano, że: „Czas oczekiwania na wykonanie badania (do 5 dni od przestania skierowania za wyj. Limfoscyntygrafii (umówienie indywidualne)”, tak, aby zapis załącznika nr 1 uwzględniał, że w ramach DILO termin 5 dni na diagnostykę jest zbyt krótki w stosunku do tego określonego w ustawie, więc co do szczegółów jego optymalizacji powinien być ustalany indywidualnie z koordynatorem, zwłaszcza, że istotne jest dla tych ustaleń, czy badanie wykonywane jest w ramach diagnostyki wstępnej, czy też rozszerzonej.

**Odpowiedź: Udzielający Zamówienia wyraża zgodę i modyfikuje zapis w załączniku nr 1 do formularza ofertowego (formularz asortymentowo-cenowy). W przypadku pacjentów z kartą DILO - termin badania będzie ustalany indywidualnie z koordynatorem Udzielającego Zamówienia.**

**Pytanie nr 2 :**

Czy Udzielający Zamówienia dopuszcza, aby potwierdzenia posiadania zezwolenia wydanego przez Prezesa Państwowej Agencji Atomistyki i Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego w zakresie prowadzonej działalności objętej konkursem – opisane w § 6 ust. 4 Szczegółowych Warunków Konkursu - na etapie składania oferty Oferent dokonał przedstawił w formie oświadczenia, natomiast jeśli zostanie wyłoniony w ramach konkursu, przedstawił te dokumenty Udzielającemu Zamówienie do wglądu w oryginałach przed zawarciem umowy?

**Odpowiedź: Udzielający Zamówienia modyfikuje zapis w § 6 ust. 4 Szczegółowych Warunków Konkursu. Udzielający Zamówienia dopuszcza złożenie oświadczenia, w którym Oferent potwierdza, że posiada zezwolenia/e wydane przez Prezesa Państwowej Agencji Atomistyki i Państwowego Inspektora Sanitarnego w zakresie prowadzonej działalności objętej konkursem. Po rozstrzygnięciu konkursu przed zawarciem umowy wyłoniony Oferent przedstawi te dokumenty Udzielającemu Zamówienia do wglądu w oryginałach .**

**Pytanie nr 3 :**

1. Odbiór wyników pacjent dokonuje osobiście lub za pośrednictwem osoby przez niego upoważnionej .
2. W przypadku, gdy pacjent upoważni Udzielającego Zamówienie, wyniki mogą być przesłane w formie zakodowanej . Kanał komunikacji strony ustalą telefonicznie.

**Odpowiedź: Udzielający Zamówienia wyraża zgodę i modyfikuje zapis w załączniku nr 3 ( istotne postanowienia umowy ) do SWKO .**

ZASTĘPCA DYREKTORA (3)  
ds. LEŻNICTWA  
Dolnośląskiego Centrum Onkologii,  
Pulmonologii i Hematologii  
*dr n. med. Ireneusz Pawlak*